

# ÎNCHIEIEREA VIZITEI OFICIALE DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI TODOR JIVKOV

La Palatul Consiliului de Stat s-au încheiat, joi dimineață, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Cei doi conducători de partid și de stat și-au exprimat deplina satisfacție față de rezultatele noului dialog româno-bulgar la nivel înalt, care a constituit un moment de o importanță deosebită pentru dezvoltarea în continuare a tradiționalelor relații de prietenie și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și încredere reciprocă.

In legătură cu rezultatele vizitei, ale convorbirilor purtate între tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov, cu înțelegerile la care s-a ajuns, a fost adoptat un comunicat comun, care se dă publicității.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria, au semnat, joi dimineața, în cadrul unei ceremonii care a avut loc la Palatul Consiliului de Stat, Programul de lungă durată privind dezvoltarea colaborării economice și tehnico-științifice dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgaria, pe perioada până în anul 1990, iar în unele domenii până în anul 2000.

După semnare, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov și-au strins miinile călduros, s-au îmbrățișat cu prietenie.

La Sala Palatului Republicii Socialiste România a avut loc, joi, 20 decembrie, adunarea populară consacrată prieteniei româno-bulgare, prilejuită de prezența în țara noastră, în vizită oficială de prietenie, a tovarășului Todor Jivkov, în fruntea unei delegații de partid și de stat.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov au fost întâmpinați, la sosirea în sală, cu puternice aplauze și urale. Mille de oameni ai muncii

din întreprinderi și instituții bucureștene, prezenți la adunarea populară, au scandat îndelung „Ceaușescu — Jivkov!”, expresie a satisfacției deosebite față de rezultatele noului dialog româno-bulgar la nivel înalt.

Adunarea populară consacrată prieteniei româno-bulgare a fost deschisă de tovarășul Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., primarul general al Capitalei.

Primiți cu puternice și îndelungi aplauze, au luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul TODOR JIVKOV, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Cuvântările rostite de cei doi conducători de partid și de stat au fost urmărite cu deosebită atenție, cu cel mai viu interes de întreaga asistență — iar prin intermediul posturilor naționale de radio și televiziune, de milioane de cetățeni din întreaga țară — și subliniate cu îndelungi aplauze și ovacii.

În uralele celor prezenți, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov s-au îmbrățișat prietenește, au salutat pe participanții la adunarea populară, au răspuns cu deosebită căldură manifestărilor entuziaste ale multimii.

Joi, s-a încheiat vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului Todor Jivkov, în fruntea unei delegații de partid și de stat a R. P. Bulgaria.

Ceremonia plecării înaltului oaspete a avut loc pe aeroportul Otopeni.

Tovarășii Todor Jivkov și Nicolae Ceaușescu au sosit împreună la aeroport.

Mii de locuitori ai Capitalei, aflați pe aeroport, au făcut o caldă și entuziastă manifestare de prietenie celor doi conducători de partid și de stat, în care au dat expresie satisfacției pentru rezultatele cu care s-a încheiat noul dialog la nivel înalt româno-bulgar.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov și-au strins cu deosebită căldură miinile, s-au îmbrățișat prietenește.

La ora 13 aeronava prezidențială a decolat îndreptându-se spre patrie.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL — Nr. 10 892 | 4 PAGINI — 50 BANI | Vineri 21 decembrie 1984

## In derbyul de ieri al campionatului de hochei MECI SPECTACULOS, SCOR ECHITABIL: DINAMO — S. C. MIERCUREA CIUC 4-4

Etapa a treia a celui de al doilea turneu al Diviziei „A” de hochei s-a desfășurat ieri, la patinoarul „23 August” din

DINAMO — S. C. MIERCUREA CIUC 4-4 (0-0, 3-1, 1-3). După o primă repriză neinteresantă (fără goluri, fă-



Fază „fierbinte” din partida inaugurală a zilei de ieri, dintre Viitorul Gheorgheni și Progresul Miercurea Ciuc  
Foto: Aurel D. NEAGU

Capitală. Cum era de așteptat, partida-derby a zilei, dintre Dinamo și S. C. Miercurea Ciuc, a suscitat din plin interesul celor aproximativ 2 500 de spectatori, oferind, mai cu seamă în reprizele a doua și a treia, un spectacol hocheistic de bună calitate.

ra deosebite virtuți tehnice), partea a doua a debutat cu o „lovitură de teatru”, semnată de Solyom, care a înscris pentru Dinamo după doar 13 se-

Călin ANTONESCU  
T. RADU

(Continuare în pag. 3-3)

Tradiționala anchetă a ziarului „SPORTUL” l-a ales pe **SILVIU LUNG** fotbalistul nr. 1 al anului. Pe locurile următoare: **HAGI ȘTEFĂNESCU REDNIC MORARU**  
Citiți în pag. 2-3  
**REZULTATELE COMPLETE ALE ANCHETEI,** la care au participat antrenori, conducători de club, cronicarii ziarului nostru

## Județele montane și marea performanță în sporturile de iarnă

### CÎND VA OFERI VALEA ARIEȘULUI PRIMUL CAMPION NAȚIONAL DE SCHI?

În cadrul unei anchete, ne propunem să trecem în revistă contribuția pe care unele județe montane din țara noastră au avut-o în dezvoltarea de până acum a disciplinelor iernii, practicate pe zăpadă sau pe gheață, în funcția de specificul și tradiția locurilor. În același timp, dorim să depistăm și alte căi de urmat, soluții

noi în vederea valorificării depline a tuturor condițiilor existente, pentru ca în cel mai scurt timp posibil, toate regiunile cu condiții climatice și materiale propice să se alinieze la eforturile de lansare a sporturilor de iarnă din țara noastră, pentru o prestigioasă prezență pe piriile internaționale. Azi, județul ALBA.

Doar două sînt, în momentul de față, legăturile majore ale județului Alba cu sporturile de iarnă: unele rezultate bune, reușite în sportul de masă (locul 6 în clasamentul

ultimei ediții de iarnă a „Daciadei”) și... faptul că Alba este un județ montan. Altfel spus, în planul performanței, această regiune are o contribuție palidă la dezvoltarea schiului alpin și de fond, în special, cele două discipline nominalizate ca prioritare.

nito Maghiar (13 ani, locul 59 în clasamentul de puncte F.R.S.B. la slalom, din peste 150 de seniori, juniori și copii), pînă în lotul național al celor mai tineri speranțe. C.S.S. Cimpeni, cu cele două filiale ale sale de la Arieșeni și Abrud, poate, în mod cert, mai

Unii pași au fost, totuși, făcuți. Profesorul Dan Gligor de la C.S.S. Cimpeni l-a „urcat” pe unul dintre elevii săi, Bo-

Radu TIMOFTE  
(Continuare în pag. 3-3)

## MEDICINA SPORTIVĂ, ÎN PAS CU CERINȚELE

Zilele trecute s-au desfășurat lucrările Consfătuirii anuale de medicină sportivă, sub semnul ampleror ecouri pe care le-au avut în întreaga viață social-politică a țării hotărârile Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român — printre acestea creșterea calității vieții fiind unul dintre obiectivele de mare însemnătate.

În cursul lunii octombrie, Federația Internațională de Medicină a lansat campania — prin cele 75 de societăți naționale membre ale acestui organism afiliat la O.M.S. și U.N.E.S.C.O. — „mai mult sport pentru toți, mai multă medicină sportivă pentru toți”, ca o posibilitate reală de intervenție a acestei specialități nu numai în viața sportului de performanță, dar și în viața omului contemporan.

Lucrările — desfășurate în organizarea U.S.S.M. (Uniunea Societăților de Științe Medicale) și a Centrului de medicină sportivă, care, cu această ocazie, și-au organizat cea de a IX-a sesiune științifică de la înființare (1962) — s-au bucurat de participarea a peste 200 de specialiști din țară și străinătate, fiind deschise în prezența tovarășilor Haralambie Alexa, președintele CNEFS,

N. George Iacob, adjunct al ministrului sănătății, Iancu Purdel, secretar al comitetului de partid „Sănătate”.

Tema de bază a consfătuirii — care a avut și momente organizatorice — a fost dominată de ideea valorificării activității de cercetare medico-biologică în ciclul olimpic 1981-1984 în vederea validării, generalizării și perfecționării activității medico-sportive în ciclul olimpic următor (1985-1988) și a valorificării unor concluzii aplicabile la întreaga masă a populației, acest aspect fiind, de altfel, tendința ce se cere materializată azi în medicina sportivă.

Din dezbaterile vii care au avut loc și la care au participat atît cercetători și medici, cît și specialiști din alte domenii bio-medicale și psihologi din institutele medico-



Un instantaneu din activitatea laboratoarelor Centrului de medicină sportivă

farmaceutice (București, Timișoara etc.) și ale Academiei de Științe Medicale (prof. dr. doc. V. Stroescu, conf. N. I. Orha. conf. univ. dr. IOAN DRĂGAN directorul Centrului de medicină sportivă

(Continuare în pag. 2-3)

### Adunările și conferințele de dare de seamă și alegeri sub semnul unei noi calități în activitatea viitoare!

## La „Phoenix” Sf. Gheorghe FRUMOASE REALIZĂRI, EMOȚIONANTĂ ANGAJARE...

Zeci și zeci de copii, în frumoasa lor uniformă școlară, purtînd distincțiile pionierești obișnuite la sărbătoare, profesori și părinți erau prezenți în sala de festivități a Casei de cultură a sindicatelor din Sf. Gheorghe. Atmosferă impresionantă prin cadrul creat aici, dar mai ales prin seriozitatea și interesul participanților pentru ceea ce avea să urmeze: conferința de dare de seamă și alegeri în asociația sportivă a Școlii generale nr. 7 din localitate, asociație frumos denumită „Phoenix”. Iar dacă adăugăm că la eveniment participau și numeroși profesori de educație fizică din întregul județ este lesne de înțeles că nu-l vorba de o unitate școlară oarecare. „Nr. 7” este

școală fruntașă pe județul Covasna în activitatea sportivă de masă și cîștigătoare — anul trecut — a concursului pe țară al organizației pionierilor „Pentru cea mai frumoasă bază sportivă” (în paranteză fie spus, de atunci s-au mai realizat multe aici). Așadar, au fost invitați oaspeți să audă ce spun copiii și profesorii de la școala nr. 7 și părinții despre activitatea asociației, despre viața sportivă a școlii, planurile lor de viitor și să constate cu cîtă responsabilitate pionierească se aleg organele conducătoare la „Phoenix”. Și l-am văzut pe

Viorel TONCEANU  
(Continuare în pag. 3-3)



## DINAMO ȘI STEAUA CONTINUĂ CURSA CU VICTORII NETE

La Brașov (locurile 1-6) și Timișoara (locurile 7-12) au continuat turneele cu nr. 2 ale campionatului masculin al primei divizii de volei. Iată amănunte de la partidele programate în ziua a doua:

**BRAȘOV, 20** (prin telefon). În partida inaugurală a etapei a doua a turneului frunțelor, găzduit de Sala sporturilor, campioana țării, **Dinamo București**, a întrecut formația locală **Tractorul** cu 3-0 (2, 4, 9). Jocul, care a durat numai 50 de minute, nu a avut istoric, intrucît gazdele au dat o replică stearsă, într-o evoluție lipsită de nerv. Antrenorul brașovenilor, Tănase Tănase, a rulat întregul efectiv în speranța găsirii unei formule care să facă față cit de adversarului. Căutările s-au dovedit fructuoase, în parte, doar în setul al treilea. Se pare însă că și voleibaliștii de la Tractorul și-au menajat eforturile în vederea meciurilor din etapele viitoare, pe campioni socotindu-i înabordabili.

Partida a doua, în care **Steaua București** a învins cu 3-0 (5, 11, 2) pe **Explorări Baia Mare**, a fost ceva mai disputată, cu schimburi prelungite de mingi, dar și cu multe greșeli de servicii de ambele părți. Elevii antrenorului Al. Maniș, băimărenii, au avut unele momente inițiale de joc bun (ei au condus în primele două seturi de fiecare dată cu 4-1). De altfel, setul secund a fost și cel mai echilibrat până aproape de final, înregistrându-se egalitatea la 5, 9 și 11. Clasa superioară a vicecampionilor (foarte eficienți deosebi la blocaj) a avut cuvântul hotărâtor. S-au remarcat: Ionescu, Soica și Constantin de la învingători, Corcheș și Ignișka de la învinși.

Ultima partidă, deși încheiată tot în trei seturi, a fost spectaculoasă, dramatică, ținând în tensiune „tribunele”. Elcând **Dinamo Zalău** a dispus cu 3-0 (10, 14, 10) de **Universitatea C.F.R. Craiova**, dar disputa a avut o turnură de-a dreptul spectaculoasă. De pildă, în setul al doilea studenții au condus cu 9-3 și 14-6, iar în setul al treilea cu 9-2, dar sălăjenii — în frunte cu valorosul tandem **Tulovan — Măscășan**, lângă care s-a ilustrat și tânărul **Tămășan** — au realizat de fiecare dată curse de urmărire incredibile (10 puncte consecutiv în setul 2 și 13 față de numai 1 în setul 3) și victorioase. De la învinși, mai bun Păscu. Cele trei meciuri au fost corect arbitrate de brigăzile: C. Murgulescu — S. Popescu, E. Ududec — N. Găleşanu și V. Chioreanu — C. Șovăială. Programul de vineri (n.r. azi), de la ora 15,30: **Tractorul — Universitatea C.F.R., Steaua — Elcând Dinamo, Explorări — Dinamo.**

**Georghe DEDIU**  
**TIMIȘOARA, 20** (prin telefon). Ziua a doua a turneului pentru locurile 7-12 care se desfășoară în sala Olimpia a pornit de la o interesantă situație în clasament: patru echipe aveau câte 10 puncte, fiind departajate de setaveraj (C.S.U. Oradea, **Politehnica C.S.Ș. Timișoara**, **Știința Motorul Baia Mare** și **C.S.M.U. Suceava**).

În primul joc, **C.S.U. Oradea** a dispus cu 3-2 (9, 11, 14, 13, 13) de **Știința Motorul Baia Mare** într-un joc de factură modestă, lung (două ore și 20 de minute), cu multe greșeli de ambele părți, cu execuții defectuoase la servicii, preluare și blocaj. De remarcat că în setul 5 echipa băimăreană a condus cu 12-6 și a pierdut!

## JUDEȚELE MONTANE ȘI MAREA PERFORMANȚĂ

(Urmare din pag. 1)

mult. Iar întregul județ Alba e capabil să aibă o prezență mai activă în performanța românească la sporturile de iarnă. Stau măturie unele „argumente” pentru care localnicii pot fi învidiați, pe bună dreptate, pentru că natura a fost deosebit de darnică cu cel ce... ar vrea să practice schiul de performanță. Pe Valea Arieșului, altitudinea este optimă (circa 1000 metri), perioadele de zăpadă sînt — ne spun statisticile meteo în vigoare — mai îndelungate decît la Predeal, pitorescul natural se află la concurență cu Valea Prahovei, iar copiii de moți sînt vinjoși, fortificați din punct de vedere fizic și psihic.

Dar principala premisă pentru marea performanță în schiul alpin din județul Alba o constituie pîrtia de slalom de la Virtop, un nume care nu spune mai nimic chiar cunoșcătorilor, dar care, cu minimum de eforturi ar putea fi omologată F.I.S. (?), dacă e să dăm crezare secretarului adjuncț al F.R.S.B., profesorul Ștefan Sava, un specialist de încredere. Aflată la granița dintre Alba și Bihor, această pîrtie necunoscută, dar cu un profil natural pe care și elvețienii și l-ar dori la ei acasă, este rodul naturii, dar și al muncii profesorului Dan Gligor, al elevilor săi din Clmpeni și împrejurimi și al eforturilor unui mare animator al schiului de aici, inginerul Vasile

Zaharia, de la Ocolul silvic Vașcău. Servită actualmente de un neîndestulător baby-lift, în apropierea pîrtiei de la Virtop se află clădirea unui centru de recoltare a fructelor de pădure, care larna joacă foarte bine rolul de cabană a schiorilor. Mai există o bază de cazare ceva mai îndepărtată, la Galbena-Arieșeni, precum și un teren propice pentru slalom și slalom uriaș, la Bubești. Toate condițiile, deci, pentru ca pe Valea Arieșului să se facă, cu investiții minore, schi alpin și de fond de mare performanță.

Beneficiind, deci, de daruri naturale excepționale (care reduc substanțial intervenția omului), deosebit de propice dezvoltării disciplinelor zăpezii, județul Alba poate face, într-un viitor apropiat, necesarul salt spre afirmarea, mai întâi, în aria națională. Cu condiția obligatorie ca unor eforturi materiale minime să li se adauge investiții majore de activitate umană, de muncă, de inițiativă și de pasiune în folosul schiului practicat ca performanță. Iar pe acest drum, renunțarea la pregătirea unor elemente tinere și talentate pentru performanță în ideea obținerii unor succese doar în competițiile sportive de masă constituie o primă măsură, un prim scop de îndeplinit chiar în acest sezon. Numai astfel sportul de masă va constitui o peplină de reală importanță pentru cel de performanță.

petrecă Revelionul că la agențiile de turism se mai găsesc locuri în stațiunea Eforie Nord, la hotelurile „Meduza”, „Steaua de mare” și „Delfinul”.

Inscrieri și informații la toate agențiile de turism ale I.T.H.R.B.

masă, tratament pentru sportivi, la prețuri convenabile. Cluburile și asociațiile sportive interesate se pot adresa pentru relații suplimentare la telefon 12620 — Slobozia sau 86181 — Amara.

## REVELION LA EFORIE NORD

Intreprinderea de Turism, Hoteluri și Restaurante București informează pe cei care nu s-au hotărît unde să-și

## INVITAȚIE LA AMARA

O.J.T. Ialomița asigură în stațiunea Amara, în perioada vacanței de iarnă, condiții foarte bune de cazare,

Remarcați: Telegă și D. Dragoș (C.S.U.), Szilaghi și Chezan (Știința M.). În al doilea joc, **Politehnica C.S.Ș. Timișoara** a câștigat în fața **Calculatorului București** cu 3-1 (11, 14, 6, 6). Localnicii au ținut să ofere simpatizanților lor un spectacol bun și un rezultat pozitiv și au reușit prin varietatea acțiunilor la fileu și precizia în intervențiile din linia a doua. După o primă parte echilibrată, „Poli” s-a dovedit mai proaspătă, cu multă voință și poftă de joc în partea a doua. Remarcați: Clonca, Bugarschi și Groza, respectiv Ion. În ultima întîlnire: **C.S.M.U. Suceava — C.S.M. Caransebeș** 3-0 (11, 8, 13). Au arbitrat: Fl. Scorțaru — V. Tîlcă, C. Pitaru — V. Ranghel și C. Gogoșe — L. Grün.

Programul de vineri (n.r. azi), de la ora 15,30: **C.S.M. Caransebeș — Știința Motorul, Calculatorul — C.S.M.U. și „Poli” — C.S.U.**

Constantin CREȚU, coresp.

## „COȘUL DE AUR”: 21 DE REUȘITE DIN 25 DE ARUNCĂRI!

Rezultate din Divizia „B” de tineret

Finaliști al „Coșului de aur”: **SIBIU** (la faza județeană au luat parte peste 800 de elevi): **Adriana Flentea** (Sc. gen. 8. Sibiu) 21 de reușite din 25 de aruncări libere (1) și **Andrei Tutela** (Sc. gen. 4 Sibiu) 18/25; **TULCEA**: **Ioana Crișmariu** (Sc. gen. 11 Tulcea) 15/25 și **Cătălin Ghinea** (Sc. gen. 11 Tulcea) 10/25. Cele 21 de coșuri înscrise de **Adriana Flentea** reprezintă cea mai bună performanță înregistrată până acum în întrecerile pentru „Coșul de aur”.

În ultimele etape ale Diviziei „B” de tineret la baschet au fost înregistrate următoarele rezultate: **MASCULIN**: **Urbis București — Electrica Fieni** 105-68 (52-26), **Automatica București — Comerțul C.S.S. Timișoara** 83-73 (39-39), **Jiul Știința Petroșani — C.S.U. Brașov** 95-93 (47-36), **C.S.U. Brașov — Oțel Inox Tirgoviște** 86-74 (48-33), **Comerțul Timișoara — Jiul** 100-67 (55-42), **C.S.U. Galați —**

## MECI SPECTACULOS, SCOR ECHITABIL: DINAMO — S. C. MIERCUREA CIUC 4-4

(Urmare din pag. 1)

cunde de joc. Golul egalizator al lui Demeter declanșează însă o puternică reacție a dinamoviștilor, care reușesc o excelentă prestație, materializată prin două frumoase goluri ale căpitanului lor, **Doru Turcanu**. Dar ultima repriză aparține hocheiștilor din **Miercurea Ciuc**, care se impun mai cu seamă grație elanului și forței etalate, arme foarte eficiente în fața unor adversari care au plătit un tribut greu (3 goluri primite) eforturilor depuse în repriza a doua. Au marcat: **Turcanu 3, Solyom** pentru **Dinamo**, respectiv **Demeter, Gall, I. Bartalis** și **B. Naghl**. Au arbitrat excelent **M. Presneanu**, ajutat de **Gh. Micu și D. Trandafir**. — **STEAUA — DUNAREA GALAȚI** 13-2 (2-0, 5-2, 6-0). O partidă destul de curată, în care — așa cum era normal — **Steaua** a câștigat, chiar mai ușor decît o arată și acest scor. Se poate spune că jucătorii echipei campioane au făcut, cu această ocazie, un

util antrenament. Să subliniem, însă, două lucruri. Primul ar fi acela că în ultima parte a jocului **Steaua** a utilizat din nou jucătorii de rezervă și al doilea acela că **Dunarea** a înscris în această partidă primele sale două goluri din turneu. Demn de scos în evidență este faptul că ambele puncte sînt „opera” unor hocheiști tineri, care abia au trecut de pragul junioratului: **Burada și Popovici**. Pentru **Steaua** au marcat: **Cazacu 3**, care — cum se vede — luptă să-și mențină titlul de golgeter, **Hălăucă 2, Gerculy 2, Justinian 2, Chiriță Gliga, Nistor, K. Antal**. A condus bine **A. Balint** la centru, ajutat de **I. Bencze și M. Dinu**.

**VIITORUL GHEORGHENI — PROGRESUL MIERCUREA CIUC** 6-3 (1-0, 4-1, 1-2). Am asistat la un meci aspru, cu intrări în forță, dar și cu foarte multe faze rapide. În general, s-a pus mai mult accentul pe luptă. Echipa care a avut un plus de maturitate și calm în fazele de poartă a câștigat. Aceasta a fost **Viitorul Gheorgheni**, care se prezintă în acest sezon mult mai bine ca anul trecut. Au marcat: **Töke 2, Korpos 2, Șandor și Benedek — Viitorul, Solomon, Lampi și Lakatos — Progresul**. A arbitrat bine **Șt. Enciu**, ajutat la cele două linii de **Fl. Gubernu și A. Balint**.

Astăzi este zi de pauză. Turneul continuă sîmbătă și se încheie duminică, cînd este programat meciul **Steaua — S.C. Miercurea Ciuc**.

## FRUMOASE REALIZĂRI, EMOTIONANTE

(Urmare din pag. 1)

oaspeți luînd notițe, în vreme ce pioniera **Mihaela Robu** prezenta darea de seamă, emoționată cînd spunea că pionierii școlii trăiesc marea bucurie că: „...Părintele nostru drag, tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU**, a fost reales în înalta funcție de secretar general al partidului, la cel de al XIII-lea forum al comuniștilor”.

Și vorbeau copiii despre succesele lor sportive. „Ca urmare a cadrului stimulative al „Da-ciadei”, toți elevii, fără excep-

După ce mat sarcina 12” pentru cel pentru cul” se încl Napoca, de tie a „topu” junioare, un pentru ma inițiative re Napoca. Ve bunl 10 sp clasamente concurs film prezentanții două absenți V. Florea s nind să se pentru apro 12” (San M în schimb, cu a ținut o ultima și re înaintea țării de la vor lua sta Odila Bădes București). Anca Chelie (Juventus) Catana (Pro resti), Simo Tricolor Bu (Constructor Gîrbînă, El C.S.S. Rm. Gherman, Z la Piaianu MASCULIN descu, D. Dumitrescu va), F. M rom Bucur tirea Tg. (Știința C.S. R. Trandaf (C.S.M. Clu

## MEDICINA SPORTIVĂ, ÎN PAS CU CERINȚELE

(Urmare din pag. 1)

prof. N. O. Berlogea, conf. N. I. Schneider, șef laborator Anghel Voiculescu și alții) s-au desprins o serie de concluzii cu aplicații practice, dintre care semnalăm următoarele: necesitatea studiilor periodice a potențialului biometric al populațiilor școlare — de către cabinetele județene de medicină sportivă și dispensarele-policlinici pentru sportivi — în vederea adoptării măsurilor corespunzătoare de remediere a unor neajunsuri și a obiectivizării selecției pentru sportul de performanță; utili-

tatea evaluării sistematice — lunare la sportivi — a capacității de efort (aerob-anaerob), atît pentru dirijarea științifică a antrenamentului, cît și ca valoare în aprecierea stării de sănătate a sportivului de performanță sau a nesportivilor; s-au precizat unele tehnici și metode simple, valoroase, care nu reclamă aparatură complicată și care dau rezultate dacă se efectuează cu corectitudine. În mod sistematic; în același timp, s-a discutat despre posibilitățile și căile de perfecționare a acestui indicator biologic, printre mijloacele de bază capabile să-l influențeze în mod semnificativ fiind educația fizică și antrenamentul sportiv; o atenție deosebită a fost acordată problematicii legate de participarea inimii și a sistemului nervos central și periferic în efort.

Cadrul sportiv constituie azi o entitate, etalon sanogenetic pentru mulți cardiologi, medicii sportivi revenîndu-i un mare merit în această direcție: principiile antrenamentului cardiac sînt azi extrapolate din medicina sportivă în cardiologia clinică.

Experiența cîștigată în evaluarea suprasolicitării cardiace la sportivi, în unele circumstanțe, și corectarea acestor manifestări în condiții de randament sportiv și cardiac înalt reprezintă azi o sursă de inspirație reală pentru cardiologi (conf. N. I. Orha — Fundeni). În ceea ce privește relația dintre sistemul nervos (central și periferic) și efortul sportiv, specialiștii domeniului au expus experiența cîștigată, care arată că investigația complexă (a sistemului nervos central și periferic, a sistemului nervos vegetativ, cea neuro-musculară, biochimică și psihologică) este singura în măsură să ne evidențieze posibilitățile organismului în efort, gradul de antrenament și forma sportivă, stabilitatea unor procese adaptative, echilibrul cortical și periferic, resursele energetice etc., bineînțeles exprimate la acest nivel.

Evaluarea fizică (greutate corporală optimă, masă activă, țesut adipos, forța musculară, tonusul muscularii) a constituit un capitol deosebit de interesant al dezbaterilor. S-a arătat, pe baza experienței cîștigate în acest ciclu olimpic, că dispunem de o metodologie adecvată, indirectă, de măsurare a acestor indici fizici, care reflectă compoziția corporală și calitatea diferitelor componente în mod diferențiat, ceea ce simpla înregistrare a greutății corporale nu poate face. Această metodologie de evaluare fizică este azi în centrul atenției a numeroase clinici de specialitate (endocrinologie, hepatologie, nutriție, nefrologie, cardiologie). O ultimă problemă dezbătută a fost aceea a unor susținătoare de efort și aparatură de investigație. S-au prezentat de specialiști (prof. dr. doc. V. Stroescu, dr. Alexandra Popovici) realizările obținute în acest ciclu olimpic (12 brevete de invenție O.S.I.M. pentru unele formule medicamentoase utile în efort, care se găsesc deja în farmaciile

noastre, la Indemina tuturor: **Algutol, Efortex, Polivitaminizant S, Polimineralizant S, Vitaspol, Pirivin, Piraviton, Eleutal, cremă relaxantă, cremă trofică stimulentă, cremă anti-galgică-antiinflamatorie** și două aparate: **adipecometru** pentru evaluarea indirectă a compoziției corporale și **miotonometru**, aparat de măsurare a tonusului muscular, realizate în colaborare cu Liceul Industrial de mecanică fină București și care au fost prezentate și omologate la sesiunea Academiei de Științe Medicale din octombrie anul acesta).

Se poate vedea din această succintă prezentare că medicina sportivă abordează anul 1985, anul bătăliei pentru o nouă calitate în muncă, de pe pozițiile valorificării și generalizării experienței înaintate și a creației originale românești, în scopul identificării unor posibilități concrete de intervenție în îmbunătățirea sănătății populației, a calității vieții.

Acesta a fost, de altfel, angajamentul asumat la încheierea consfățurii de lucrători acestui domeniu de activitate: **eficiență sportivă în sportul de performanță și prezență activă în ocrotirea sănătății populației!**

## DEZBATERE

Centrul de perfecționare a cadrelor din mișcarea sportivă și Centrul de cercetări al C.N.E.F.S., împreună cu Consiliul municipal pentru educație fizică și sport, organizează sub auspiciile Universității culturale-științifice din București, în ziua de 24 decembrie 1984, orele 12,30, în sala Dalles, o dezbateră cu tema: „Obiectivizarea efortului motric și modalitățile de măsurare a lui”. Raportor — asistent **Adrian Dragnea**, de la Institutul de educație fizică și sport.

CIȘTIGU TO DIN 1 variantă Daclă 1300 17.500 lei 15.231 lei te a 5.600 riank a var de variante Report lei.

Autotur la catego cipantului Fiteonești.

Tran ultima 21 decem în sala sul din covici nr ora 17.15 vor fi ra

Asi și își sau depu le acțiu tiv la cursul P nica 22 d



SILVIU LUNG, FOTBALISTUL NR. 1 AL ANULUI 1984



LUNG



HAGI



ȘTEFĂNESCU



REDNIC



MORARU

Astăzi, tradiționala anchetă a ziarului nostru pentru desemnarea fotbalistului nr. 1 al anului 1984. Ca și în anii trecuți, au votat antrenorii echipelor de Divizia A, conducătorii lor și cei 18 cronicari ai ziarului Sportul.

elită. Este vorba de Lung (care urcă un loc), Ștefănescu (care își păstrează poziția) și Rednic (care urcă, de asemenea, un loc).

Dacă ancheta anului trecut a fost influențată hotărâtor de finalul Bratislava al echipei naționale, anul acesta criteriile au fost mai multe. Simplificând, am putea spune că în anul 1984 cvintetul pierde două turnuri (Bölöni și Cămătaru), câștigând, în schimb, un cal de... rasă (Hagi), pe care îl dorim pătruns de încrederea pe care i-au acordat-o „electorii”.

OPȚIUNILE ANTRENORILOR PRINCIPALI...

- Constantin Ardeleanu (Sportul studentesc) : 1. Hagi, 2. Lung, 3. Iorgulescu, 4. Rednic, 5. Cițu...

...ALE CONDUCĂTORILOR DE CLUBURI...

- Ion Alexandrescu (Steaua) : 1. Bölöni, 2. T. Stoica, 3. Lăcătuș, 4. Hagi, 5. Ștefănescu...

...ALE CRONICARILOR ZIARULUI „SPORTUL”

- Constantin Alexe : 1. Hagi, 2. Ștefănescu, 3. Dragnea, 4. Cițu, 5. M. Sandu...

...PLUS AUREOLA TRECUTULUI

- 1. LUNG 65 p. Lung, marele portar al anului 1983, când s-a clasat pe locul... doi...

INCĂ UN PUNCT PENTRU LUNG

- 1. LUNG 66 p. Lung e și alesul conducătorilor. 2. HAGI 48 p. Mai puțin autoritar decât Bölöni...

HAGI, VIITORUL I

- 1. HAGI 67 p. Hagi e favoritul cronicarilor ziarului nostru, el devansându-l pe Lung...

lui 1984, „anul francez”, față de anul fotbalistic încheiat la Bratislava? Nu este exclus. Cert este că antrenorii au judecat în ansamblu, nelăsându-se tentati de unele erori.

Pe 4-5, la egalitate de puncte, „decanul” Ștefănescu și tânărul Rednic. Ambii jucători au figurat și în ancheta anului trecut. Rednic a urcat un loc în clasamentul general. Ștefănescu, care a pierdut o mare ocazie anul trecut, se menține pe podium, în poziția vrșetă.

CLASAMENTUL FINAL

Totalizând punctele acumulate în cele trei clasamente parțiale, se ajunge la următoarea ordine finală

Table with 4 columns: Antrenorii principali, Conducătorii cluburilor, Cronicarii ziarului „Sportul”, Total. Rows for Lung, Hagi, Ștefănescu, Rednic, Moraru.

Să încheiem cu obișnuita echipă națională a anchetei, așa cum rezultă din prioritățile cuprinse în clasamentul final general. Să amintim, însă, în primul rând echipa anului trecut. Deci...

Lung - Rednic, Ștefănescu, Iorgulescu, Ungureanu - Augustin, Muțescu, Bölöni, Klein - Geolău, Cămătaru.

Cea a anchetei pentru anul 1984 prezintă formația : LUNG - REDNIC, ȘTEFĂNESCU, Nicolae, UNGUREANU - Stoica, Mateuș, KLEIN, Hagi - Lăcătuș, Cițu. (Cu litere mari sînt scriși jucătorii care și-au „păstrat” tricourile.)

Cu alte cuvinte, au rămas doar apărătorii. Să însemne oare numele noi din ofensivă o invitație la reconsiderări tehnico-tactice? Sigur că această echipă e doar una pe hirtie, dar ea reprezintă, oricum, un reper pentru discuții. În esență, se pune un semn de întrebare pe postul lui Iorgulescu (cotat sub așteptări, deși a avut jocuri foarte bune când a vrut să joace la cel mai înalt nivel).

Și-acum, stop! E rindul dv., stimați cititori. Ancheta noastră nu e decît un „instrument de lucru” pentru sutele de mii de cititori ai ziarului nostru și care sînt, cu sau fără voia noastră, selecționeri incontestabili, mai ales în noaptea Revelionului.



# CONCURSURI DE ATLETISM

**RIO DE JANEIRO, 20 (Agerpres).** — Organizatorii tradiționalului concurs internațional de cros, ce se desfășoară în noaptea Anului Nou pe străzile orașului brazilian Sao Paulo, au anunțat că printre participanții la actuala ediție se va număra și cunoscutul atlet portughez Carlos Lopes. După cum se cunoaște, Carlos Lopes a cucerit la Jocurile de la Los Angeles titlul olimpic în proba de maraton.

**PARIS.** Pentru prima ediție a Jocurilor mondiale de sală (18-19 ianuarie) și-au anun-

țat participarea atleți din 59 de țări. Cele mai numeroase delegații sînt cele ale S.U.A. — 30, U.R.S.S. — 21, R. F. Germania și Franța — câte 17, Polonia — 12, Canada — 10, Marea Britanie — 9 atleți etc.

## RUGBYȘTII NOȘTRI — JOCURI DE VERIFICARE IN FRANȚA

**BIARRITZ (prin telefon).** Echipa de rugby a țării noastre a susținut primul dintre cele trei meciuri de pregătire în Franța, în vederea turneului din Anglia, întâlnind la Biarritz o puternică selecționată a Țării Basculor, cu mulți internaționali în componență. Antrenorii au folosit prilejul pentru a-l întrebuința și pe jucătorii care nu au evoluat în meciul victorios de la Madrid, din C.E. Dintre aceștia, doar câțiva au dat satisfacție, gazdele câștigînd cu scorul 22-6 (12-0). Au marcat Blance, Pejavia 2, Ferrer — escuri, Blance — l.p.+2 transformări, Alvarez — drop, Saletrasca — transformare, respectiv Caraga — escu, transformat de Pedaroca.

„Rezultatul în sine, deși ne mulțumim, conștientăm că mai avem de lucru, mai ales că am ratat foarte mult — ne spunea la telefon antrenorul V. Irimescu. Important e că am verificat până acum potențialul întregului lot și vom folosi următoarele jocuri de pregătire în Franța pentru a desena cea mai bună formulă de echipă”. Următoarea evoluție — vineri, în noaptea, la Tarbes, cu Selecționata poliției franceze.

## PROGRAMUL VIITOAREI EDIȚII A „CUPEI DAVIS”

Cortina a... căzut peste actuala ediție a „Cupei Davis”, finala furnizînd — cum se știe — o mare surpriză. Acum, toată atenția este îndreptată spre ediția viitoare, în a cărei primă grupă valorică sînt calificate 16 echipe reprezentative. Primul tur al acestei grupe de elită, din rîndurile căreia se va alege echipa campioană, va avea loc între 8 și 10 martie 1983, programînd următoarele întâlniri: Japonia — S.U.A., R.F.G. — Spania, U.R.S.S. — Cehoslovacia, Argentina — Ecuador, Paraguay — Franța, Iugoslavia — Australia, India — Italia, Chile — Suedia.

În continuare, sfersurile de finală se vor desfășura între 2 și 4 august, semifinalele între 4 și 6 octombrie, iar finala între 20 și 22 decembrie.

## Apropo de... „PRIETENUL OMULUI”

„Calul — prietenul omului!” De câte ori am auzit acest lucru? Poate de mii și mii de ori. Din cele mai vechi timpuri, adică de atunci cînd l-a ajutat la munca pămîntului, la vînat și la transport, calul a fost alături de om, muncind pentru el, purtîndu-l la spatele său. Apoi, mașinile, invențiile de tot felul l-au scos oarecum din... „scenă”. Ne-au rămas doar frumoasele dispute de galop și trap, concursuri de echitație.

În acest context ni se pare deosebit de interesant faptul de a doua, în asemenea dispute, un cal. Dacă un atlet, înotător, sau orice alt sportiv își mistifică performanțele, le amplifică în mod artificial cu ajutorul unor substanțe chimice, atunci se află în fața unui furt, blamat de opinia publică. Cu atît mai blamat cu cît el era conștient de ceea ce face! Dar sîrmanul cal, care nu știe ce gînduri are stăpînul sîde cînd îi administrează substanța nocivă, ce vină are!

O astfel de situație absurdă s-a întîmplat la J.O. de la Los Angeles. La proba de dresaj, calul „Muscardet”, din echipa R.F. Germaniei, a fost găsit cu probe pozitive la controlul anti-doping. El fusese „brotat” cu „3-hydroxy-promazină”, un puternic tranchilizant. Dor cum să pedepsești un cal? Problema era dificilă, pînă la urmă s-a rezolvat... diplomatic. Un recent comunicat al Federației Internaționale de Călărie a precizat că, la rugămintea și apoi la protestul conducătorului echipei de echitație a R.F.G., care s-a prevalat de faptul că atunci cînd s-a luat proba pentru analiză nu era de față și delegatul formației, cazul a fost... clasat.

Deși clasată, povestea tot s-a aflat. Și a produs consternare. Dacă s-a ajuns cu drogurile și în aceasta probă sportivă, este momentul să ne întrebăm, acum, dacă și... „omul este prietenul calului!”

Călin ANTONESCU

# De la un sport la altul...

## SCHUMACHER I ȘI II...

În lumea fotbalului, Harald Anton Schumacher, portarul lui F.C. Köln și al reprezentativii vest-germane, ales, nu de mult, ca jucătorul nr. 1 din „Bundesliga”, este binecunoscut sub diminutivul alintător de „Toni”. Puțin își mai amintesc însă că a mai existat un Toni Schumacher („Toni” cel adevărat, cum este denumit) care a fost tot portar și tot la F.C. Köln! El a evoluat, între anii 1963 și 1968. Momentul de vîrf al carierei sale fotbalistice a fost jocul de la 17 martie '63, din semifinalele C.C.E. În meciul cu F.C. Liverpool, Schumacher, deși literalmente strivit de atacanții englezi, nu s-a lăsat bătut și nu a primit nici un gol, scorul de 0-0 fiind o reeditare a celui de la Köln. Potrivit regulamentului de atunci al competițiilor europene, s-a jucat un al treilea meci. Și de data aceasta „Toni” a fost un adevărat erou (scorul a fost de 2-2), dar Liverpool s-a calificat în urma tragerii la sorți. Toni Schumacher I, are astăzi 43 de ani, este de profesie un șofer și, cînd timpul îi permite, nu scapă ocazia vreunui meci al lui F.C. Köln, echipă alături de care a rămas și acum, cu trup și suflet!

## FINALELE VOR RAMINE CA ȘI PÎNĂ ACUM

Președintele Comitetului Internațional Olimpic, Juan Antonio Samaranch, a făcut cunoscut preselor că la Jocurile Olimpice din 1988 finalele la atletism, gimnastică și înot nu se vor desfășura în cursul dimineții, așa cum au avansat ideea unele posturi de televiziune americane, interesate să transmită, în direct, respectivele concursuri, la ore potrivite pentru telespectatorii proprii. Ele vor rămîne, ca și pînă acum, în reuniunile de după-amiază.

## DELTAPLANUL CU MOTOR

Studentii și profesorii Institutului de Inginerie pentru Aviația Civilă din Moscova au proiectat și construit un motor care să fie folosit pentru deltaplane sport care, mai cu seamă în ultimii ani, se bucură de o deosebită popularitate în Uniunea Sovietică.

Pentru pilot a fost amenajat un cărucior cu trei roți, pe care a fost plasat și motorul, grație căruia „aripa zburătoare” capătă noi valențe. În afara utilizării sale în competițiile sportive propriu-zise, deltaplanul cu motor este de un mare folos în agricultură, în primul rînd pentru pulverizarea de îngrășăminte sau de insecticide împotriva dăunătorilor.

## ALPINISM PE — 19 ETAJE

Cinci alpiniste chilene, transmise Agenția „France Presse” într-o corespondență din Santiago de Chile, au realizat o performanță cu totul neobișnuită escaladînd cele 19 etaje ale unui bloc de 80 de metri, situat pe una dintre arterele principale ale Capitalei, Avenida Providencia, sub privirile a numeroși curioși. Scopul acestei ascensiuni a fost de a celebra „luna muntelui” și, evident, de a face propagandă pentru alpinism, sport, în mod obișnuit, fără spectatori!...

## APROPO DE EVOLUȚIA TINERELOR TENISMANE

Chris Evert-Lloyd este una dintre cele mai bune jucătoare de tenis din lume, care deține și funcția de președinte al WTA — Women's Tennis Association (n.n. Asociația de tenis a femeilor). Bună cunoscutoare a tuturor problemelor „sportului alb” ea a fost, desigur, în măsură să facă observații pertinente asupra evoluției mai tinerelor ei adversare: „Cele mai multe dintre acestea participă la prea multe turnee, dar corpul lor nu este pregătit să suporte obosala și rigoroasă unii circuit. La 14-15 ani dezvoltarea lor osoasă nu este încheiată și de aici toate consecințele nefavorabile care decurg, pentru întreaga viață, în cazul unor accidente... Multe dintre aceste tinere sînt prost sfătuite de părinți, de antrenori sau de impresari și de aceea doar puține ajung cu adevărat mari performere ale tenisului”...

Rubrică realizată de  
Romeo VILARA

# Fotbal meridiane

## MECIURI INTERNAȚIONALE

La Atena, în grupa I a preliminariilor C.M., meciul dintre Grecia și Belgia s-a încheiat cu un scor alb (0-0). În prima repriză jocul a fost echilibrat. Cu puțin timp înainte de pauză oaspeții au contraatacat de două ori însă intervențiile portarului Sarganis au fost prompte. În repriza secundă grecii au atacat vehement și în min. 67 erau pe punctul să deschidă scorul, dar lovitura cu capul executată de Mitropoulos a trimis mingea în bara transversală! Arbitrul austriac Fahnler a condus (în fața celor 40.000 de spectatori) următoarele formații: **GRECIA** — Sarganis —

Xanthopoulos, Karullas, Kyrastas, Manolas — Alivantas, Papaloanou, Vamvakulas (Kostikos), Mitropoulos — Anastasopoulos, Saravakos. **BELGIA**: Pfaff — Grun, Renquin, De Groot, Van der Elst — Varcateren, Scifo, Jaspers, Ceullemans — Czerwikowski (Voordeckers), Claesen.

Simbătă, la Tirana, Belgia întâlnește selecționata Albaniei. Iată clasamentul înaintea acestui joc: 1-2. Polonia și Belgia cu câte 3 p (ambele cu 2 j), 3-4. Albania și Grecia cu câte 1 p (ambele cu 2 j).

● În meci amical, la Ierusalim: Israel — Luxemburg 2-0 (0-0). Au marcat: Ouri Malmilian și Elie Ohanah.

● Duminică, în cadrul grupele a 5-a a preliminariilor C.M. se dispută meciul Cipru — Olanda.

## CAMPIONATE

**ANGLIA.** Un meci din cadrul etapei a 16-a: West Bromwich Albion — Luton 2-0.

**TURCIA (et. 15).** Fenerbahce — Beşiktaş 0-0, Kocaeli — Galatasaray 1-0, Ordu — Ankaragücü 0-0, Trabzon — Bolu 2-1, Altay — Denizli 3-1, Zonguldak — Eskişehir 2-2. În clasament pe primele locuri se află Trabzon cu 22 p, urmată de Beşiktaş 21 p (golaveraj inferior).

## Campionatele naționale între două școane

# ANGLIA: „ALERGARE” ÎN 42 DE ETAPE!



Peter Beardsley (Newcastle), în centrul imaginii, în dispută pentru balon cu Paul Miller și Steve Perryman, de la Tottenham. Telefon: A. P. — AGERPRES

Legendarul soldat de la Maraton a alergat 42 km. Jucătorii echipelor engleze din prima divizie a Ligii aleargă... 42 de etape! Cel mai lung și cel mai bogat campionat din Europa nu știe ce este aceea pauză de iarnă. Se apropie granița dintre ani, dar etapele se vor succeda „diabolic”, cu programe com-

plete pe 23 decembrie și 1 ianuarie!!

Un cunoscut comentator englez spunea la începutul sezonului că, dacă banii ar garanta automat succesul, atunci Manchester United ar trebui să devină campioană. „Diavolii roșii”, cu o medie de peste 50.000 de spectatori la meciurile, televizate, de acasă, și-au întărit în vară rin-

durile cu trei nume de mare circulație internațională, scoțienii Brazil și Strachan și danezul J. Olsen. Echipa însă nu strălucește, iar „performanțele” ei sînt negale (5-0 cu Newcastle, dar și 0-5 cu Everton), fiind plasată totuși în plutonul fruntas, în care Everton a deținut mai mult „tricolorul galben”. Această din urmă a reușit pînă acum să o ia înaintea rivalei locale, deși are în lot nume mai puțin sonore.

F. C. Liverpool, cu un „playing staff” mai valoros ca niciodată (16 internaționali), nu a găsit încă un înlocuitor pe măsură pentru Souless și, în plus, a resimțit lipsa îndelungată a lui Rush și Johnston. Foarte bine se comportă echipele londoneze Arsenal și Tottenham, ambele cu numeroși jucători valoroși (Jennings, Sansom, Woodcock, Anderson, Rix, respectiv Clemence, Hoddle, Perryman, Chiedozie, Roberts, Allen). Nolie promovate joacă de la egal la egal cu oricine, la Chelsea evoluînd și unul din golgeterii campionatului, Dixon, alte nume frecvente pe lista marcatilor fiind Heath, Thompson, White, Lineker, Gates, Varadi. Iar pentru că trebuie să fie cineva și pe ultimul loc, aceasta este Stoke (unde joacă nord-irlandezul McIlroy), aflată însă în lupta pentru evitarea retrogradării cu Coventry, Luton, Ipswich și... Aston Villa.

Călin STERESCU

## pe gheață și pe zăpadă

**Moscova.** Rezultate normale, dar scoruri foarte mari, au fost înregistrate în partidele din ziua a patra a turneului de hochei din capitala Uniunii Sovietice, dotat cu „Cupa Irevista”. U.R.S.S. a întrecut net Suedia cu 10-0 (4-0, 3-0, 3-0)!! Punctele echipei invingătoare au fost înscrise de Varnakov, Svetlov, Drozdovski, Lașin, Pervuhin, Semionov, Bikov, Makarov, Skvorțov și Krutov. Aceasta a fost una dintre cele mai categorice victorii ale hocheiștilor sovietici în jocurile cu suedezi.

Intr-un alt joc, Cehoslovacia a dispus de R.F. Germania cu 10-3 (3-1, 3-1, 3-1). Au mar-

cat: Lada și Lukac — câte 2, Svozi, Klima, Liba, Rosol, Ruzak, Pašek, respectiv Reindel — 2 și Kiessling.

Praga. Meciul dintre selecțiile secundă de hochei ale Cehoslovaciei și Finlandei, desfășurat în localitate, a luat sfîrșit cu victoria formației gazdă cu scorul de 5-2 (2-0, 3-1, 0-1).

Windau. Pe patinoarul din acest oraș elvețian, selecționata Elveției a susținut un joc de hochei amical cu reprezentativa R. D. Germane. La capătul unei dispute echilibrată partida s-a încheiat la egalitate: 3-3 (1-0, 1-1, 1-2).

Obereggen. Pe pista stațiunii italiene Obereggen, a avut loc miercuri o cursă masculină de slalom uriaș condusă pentru „Cupa Europei”. Clasamentul: 1. Luc Alphand (Franța) 2:53,53, 2. Bernd Felbinger (R.F.G.) 2:54,06, 3. Michael Eder (R.F.G.) 2:54,89.

Trento. Concurs de sărituri, în cadrul „Cupei Europei”: Lido Tomasi (Italia) 218,4 p (68,5 m + 64 m), Sandro Smugaro (Italia) 205,1 p.

Davos. Cursa feminină de stafetă 4x5 km a fost dominată de fondistele reprezentativei Norve-



Iugoslavul Bojan Krizaj a obținut o spectaculoasă victorie în recenta cursă de slalom special, în „Cupa Mondială”, pe pista de la Madonna din Campiglio. Telefon: A. P. — AGERPRES

giei (Nykkelmo, Aunil, Dahimo, Boe) înregistrată în 1:07:42,5. Pe locurile următoare s-au clasat: U.R.S.S. (Ordina, Smetanova, Vašičenko, Stepanova) 1:07:40,6, Suedia 1:08:23,8, Cehoslovacia 1:09:46,8, R.D. Germana 1:09:57,0 etc. Echipa Finlandei n-a contat în clasament deoarece, în ultima clipă, a folosit o concurență cehoslovacă, în locul triplei campioane olimpice Hämäläinen, devenită indisponibilă.

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

**ATLETISM** ● Kenyanul Henri Rono și-a anunțat retragerea din activitatea competițională. În prodigioasa sa carieră el a stabilit numeroase recorduri mondiale în alergările pe distanțe lungi. În prezent el mai deține recordurile lumii în probele de 3.000 m — 7:32,01, și 3.000 m obstacole — 8:05,4.

**BOX** ● Irlandezul Barry McGuigan și-a păstrat titlul de campion european la cat, pană dispunînd prin K.O. în rep. 4 de englezul Clyde Ruan, într-un meci disputat la Belfast.

**CICLISM** ● Prima etapă a turului statului Costa Rica a fost câștigată de cubanezul Edel Garcia care a parcurs 118 km în 2h34:50. ● Cursa de 6 zile de la Maastricht (Olanda) a revenit cupiului Rene Pijnen (Olanda) — Danny Clark (Australia) cu 381 p și un tur avans față de pe-

rechea G. Frank — A. Fritz ambii R.F. Germania.

**HANDBAL** ● În cadrul turneului internațional masculin de la Bratislava, selecționata RSFS Ruse a întrecut cu scorul de 32-29 (18-11) formația cehoslovacă VSH Koscice, iar Steaua Roșie Bratislava a dispus cu 30-26 (15-12) de echipa iugoslavă Vazradin.

**TENIS** ● În turul al 3-lea al turneului de la Adelaide s-au înregistrat rezultatele: Belcher — Dowdeswell 7-5, 6-3, Fitzgerald — Layendecker 7-6, 6-7, 6-4, Doohan — Drewett 7-5, 6-3, Meier — Anger 6-4, 6-3, Frawley — Saltz 6-2, 6-2.

**VOLEI** ● Turneul internațional de la Jena (R.D. Germană) a fost câștigat de echipa țării gazdă cu 6 p. urmată de Franța 5 p, Cehoslovacia 4 p și Elveția 3 p.